

## 诚念“法轮大法好” 九旬白肺老人转危为安

【明慧网】自从二零二二年十二月七日疫情防控突然放开后，身边的很多人都感染了新冠病毒，很多高龄的老人都没有挺过去。十二月二十七日，一向身体康健的九十五岁的爷爷突然病重，发烧、呼吸急促，话都说不清楚了。家人非常担心，急忙拨打了120急救电话。

我们急急匆匆地赶到医院后，发现急诊科早已人满为患，走廊里都是躺在病床上输液的老人，家人的担忧和病人的无助都写在脸上，我长这么大第一次看到这种场面，这场瘟疫真的是太可怕了！推着爷爷去做各项检查，每项都要排队半个小时以上才能做上。

折腾了大半天，终于拿到了检查结果，医生指着片子告诉我们：“老人的双肺炎，而且已经大面积变白，血氧浓度低，再加上年龄大了，治愈的可能性很小。住院部也没有床位了，先在急诊科输几天液看看吧！”听了医生的话，我们的心情都很沉重。

在急诊科输了五天液后，爷爷的症状没有丝毫缓解，反而更虚弱了，随时需要吸氧才能舒服一点，昏睡的时间很长，也没有食欲，只能喝一点小米粥。到了第六天，爷爷说什么也不去医院了，说就在家等死了！

看着爷爷难受的样子，我们不想放弃，又给拿了中药，每天让爷爷喝，喝了三天依然没有好转。此时，爷爷的精神开始有些恍惚，说一些我们听不懂的胡话，一会儿说：“都是假药，活不了了！”一会儿说：“把证明开了，是老死的！”一会又说：

“扶我一把，赶不上车了！”家人们掉着眼泪准备出装老衣裳，都觉的爷爷活不了几天了。

只有修炼大法的妈妈坚定地说：“快，叫你爷爷念九字真言！念‘法轮大法好，真善忍好’。在大瘟疫面前，只有法轮大法能救我们！”我趴到爷爷的耳边说：“爷爷您念‘法轮大法好，真善忍好’吧！大法能救您，您不会有事的！”爷爷迷迷糊糊地点了点头。

第二天，爷爷睁开眼睛说了一句：“我想通了，咱们都学法轮大法吧！法轮大法好！”后来，凡是来看望爷爷的人，爷爷都会大声地告诉他们：“记住法轮大法好！”每当这时，爷爷的声音都特别洪亮、清楚，完全不像以前有气无力的样子，脸色也由原来的黑紫变的红润起来。

爷爷没再吃一粒药，却一天天的好转起来，不再嗜睡了，有精神了，也能正常吃饭了。大年三十那天和我们一起吃了团圆饭，晚上还吃了五个饺子呢！我们全家人都在心里默默地感谢法轮大法，感谢师父！并且不时地提醒爷爷别忘了九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

短短三周多的时间，医生断定患的大面积白肺的爷爷，由于诚心敬念九字真言，竟奇迹般地康复了！亲戚朋友多人目睹了爷爷转危为安的过程，无不感叹法轮大法的神奇和美好。

在此真心希望那些不明白真相的人尽快明白真相，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，在大劫难中保命得平安！

文/中国大陆大法弟子 ◇



法轮大法好  
真善忍好



### 为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。◇

# 河北石家庄法轮功学员弓素珍遭迫害事实

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北石家庄今年 72 岁的法轮功学员弓素珍，曾经多次被关洗脑班迫害，遭非法关押、勒索钱财；老父亲在看着她被警察绑架后的第二天离世。下面是弓素珍老人讲述她被迫害的经历。

我叫弓素珍，是河北石家庄市华北制药厂退休职工。一九九六年，我有幸得到宝书《转法轮》，当时我并没有看多少，只记住了真、善、忍，从此我愿意按大法真、善、忍原则做个好人，我还把书借给别人看。一九九八年十二月十七日，我在单位值了最后一个班，单位让我上到哪天，我就上到那天，直到把我自工作以来积攒的所有调休几乎全部奉献给了单位，因为我愿意按照真、善、忍做个好人。退休回家不久，我找到了炼功点，开始了集体炼功。

一九九九年七月二十日中共邪党开始迫害法轮功，我不明白为什么？我想：法轮功教人向善，这么好的功法怎么就不叫炼了？我得到北京去找政府说说心里话。一九九九年七月二十二日，我去北京为大法说句公道话，十月二十三日在北京一个旅店的地下室，早上六点多钟，我被警察劫持到了驻京办，被索要了一些钱，后来被拉回石家庄市，关在晋州农民的一个院子里，半个月后我才被放回家。

二零零零年，我因修炼法轮功被非法抓到石家庄鹿泉一看守所，非法关押半个月后才回到家中；在家没呆几天，我们厂孙建平和另外一个人来到我家，让我到厂里保卫处，到厂里后，没让我下车，又从厂里把别的法轮功学员一块拉到平山温塘。

二零零零年，华药物业因我去北京证实法，向我丈夫索要五千元钱，因孩子上学需要用钱，最后我丈夫被迫交了 2000 元。

二零零零年四月九日下午，石家庄市育才街办事处的几个人到我



家绑架我。当时，我父亲刚到我家居住，他当时已近八十岁了，父亲无奈地看着他们把我劫持走了，直到十七日共八天，办事处的人跟我丈夫索要了 400 元钱（每天 50 元）才放我回家。

还有一次，石家庄市育才街派出所指导员谭军说是因我去北京跟我索要了 200 元钱。

二零零零年七月十八日，我再次去北京证实法，被非法关押在北京石景山看守所数天。那次，一个约 30 多岁高个子警察，攥着两个拳头，杵我两个胳膊，直到手指淤血，在那儿我被关了很多天，身上带的钱都被没收了。回石家庄后，继续被关押在石家庄市拘留所。

二零零一年四月十九日，我听说要劳教我，就跟丈夫说：“快到四二五了，我出去避几天。”从那年四月二十日早上，我开始了流离失所的生活。因为我的流离失所，父亲经常无奈地长出气，为我担惊受怕。

二零零三年正月二十，我再次被单位劫持到洗脑班，第二天父亲去世了，他老人家原本身体健康。二零零三年五月二十一日，在洗脑班我被迫害百余天后回到家中。

二零零六年，我与一同修一起讲真相，被石家庄市黄河大道派出所警察绑架，被整整关了一夜，还没收了我三百多元钱；第二天，我被石家庄市谈固派出所拉走，在那儿又呆了一夜；第三天晚上，丈夫接我回家；在家刚呆了十几天，七月中旬，我再次被谈固派出所片警王秋生从家中带走，送到河北省法制中心（洗脑班）非法关押迫害，直到过了十月一长假才被放出。

二零零六年在洗脑班被迫害后，二零零七年单位下发内部文件：从我二零零七年全年工资中扣除 3000 多元，当时单位劳资处签名的是佟杰和陈杰。

二零零八年，因北京开奥运会，七月三日早六点刚过，谈固派出所指导员徐涛、片警王秋生，还有另外一高一矮两名警察共四人到我家，片警手里拿了一张纸一晃，也没听清他说什么，就开始抄家抢劫。指导员徐涛说：“现在你们居委会主任在，所以不抓你，晚上我再来。”于是，当天下午我便离开了家，直到奥运结束，我才回家。

根据明慧网报道的信息统计，二零一九年，河北省法轮功学员遭省政法委、610 迫害，至少有 10 人被迫害致死或含冤离世；86 人被非法判刑或开庭，其中 64 人被非法判刑；544 人次被绑架；289 人次遭非法抄家迫害；234 人次遭骚扰迫害。二零二零年，河北省法轮功学员至少 10 人被中共迫害离世；至少 72 人被非法判刑；至少 698 人次被绑架；至少 1804 人次被骚扰；被勒索、抢劫至少 80 万元。2021 年，河北省法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至少 6 人被迫害离世，71 人被非法判刑，456 人次被绑架，2211 人次被骚扰，29 人次被洗脑班迫害。◇

## 石家庄新闻简讯

### 河北石家庄法轮功学员梁业宁等三人被非法开庭

梁业宁、刘顺之、蒲杏池，2 月 24 日上午 9:30，被非法开庭。

地址为桥西区法院（新石北路西二环）

桥西区法院法官：许丽娜

桥西区检察院公诉人：阎红彦



迫害法轮功 法网难逃